

# NEVERMORE ACADEMY OTVÍRÁ SVĚ BRÁNY



„Wednesday je technicky vzato latinskoamerická postava, což nikdy předtím nebyla. Takže kdykoli mám příležitost reprezentovat svou komunitu, chci, aby to bylo vidět.“

W

Jméno Tima Burtona se původně skloňovalo i v souvislosti s filmem o Addamsově rodině z devadesátých let, ale nakonec ke spolupráci nedošlo – raději se věnoval natáčení filmu *Batman se vrací*. Nabídku k režimování *Wednesday* ale přijal, prý i z důvodu, že chtěl vyzkoušet nové médium. Vždy se pohyboval ve světě filmů, nikdy netočil více-  
dílný televizní seriál. Paradoxní je, že Jenna původně roli Wednesday vzít nechtěla právě kvůli tomu, že televizních seriálů už měla za svoji kariéru dost. Chtěla se věnovat točení filmů. Nabídku odmítla dokonce několikrát, nakonec ji ale přijala právě kvůli Timovi: „Jediný důvod, proč jsem se vrátila, je ten, že Tim je taková legenda. Skvěle jsme si rozuměli.“

Ani tak se natáčení neobešlo úplně bez problémů. Jenna v jednom poněkud kontroverznějším podcastovém rozhovoru přiznala, že chvílemi se během natáčení chovala málem neprofesionálně. Když se totiž ke hraní v seriálu upsala, neměla k dispozici ještě všechny scénáře. Jakmile je dostala, měla pocit, že seriál je napsaný pro mnohem mladší publikum, než čekala. Zdál se jí totiž málo temný. Nakonec si vydupala mnohé změny, a někdy při natáčení dokonce změnila některé ze svých replik. Teprve zpětně musela vysvětlovat, proč některé věty podle ní postava Wednesday vůbec nemůže říkat. Sama se nechala slyšet, že jí na postavě Wednesday opravdu hodně záleží i proto, že reprezentuje latinskoamerické dědictví.

Ať už se ale na place dělo cokoli, výsledek je podmanivý – temný, akční, zábavný, cynický i dojemný. Už předtím, než se seriál dostal na obrazovky, panovala mezi lidmi velká očekávání. Kromě Tima Burtona a Jenny vzbuzovala nadšení i jména známých herců a hereček. Svě udělala i propracovaná marketingová kampaň, díky které vzniklo i zábavné propagační video *Nevermore Academy*, školy, na niž Wednesday v seriálu studuje.

